Corrections Sawvoir Pe.l

Corrigé Fxercice 1

1)a.0na:F'(x) =0+ 2xe3* + (x? — 2) x 3e3* = (2x + 3x? — 6)e3* etdonc F'(x) = f(x).
Donc F est bien une primitive de f.

b. G'(x) =3e* + z =3 (ex + i) = g(x) donc G' = g et G est bien une primitive de g

c. I'(x) =e®* + B +x)(2e®*™) = (1+6+2x)e?*™! = (2x + 7)e?*! =i(x)
donc I' = i et I est bien une primitive de i

d.J'(x) = % X ( 2 ) =2 = j(x) Onabien]' = j et] est une primitive de j

2x-1)  2x-1
2) Hx)=ae™*—(ax+b)e™* =(—ax+a—b)e™ Or on doit avoir H'(x) = h(x) = xe™
—a=1 a=-1 -X
= = (—x —
Donc {a —h=o0 {b — 1 Donc H(x) = (—x—1)e
P _ 1 _ 2x 1+x2  1+2x+x?  (14x)?
3)Ona:6(x) = 2x X 1+x2 L= 1+x2  14x2  1+4x2  14x%2 g ().

Donc G est bien une primitive de la fonction g.

4) |l suffit de dériver F = F'(x) = —2xe™* = Réponse B

Corrigé Fxercice 2

1) a.F'(x) = 6x> —4 = F est donc une primitive de la fonction f(x) = 6x* — 4
b. Les primitives de f sont de la forme Fj(x) = 2x3 —4x+ 5+ k,aveck € R

c.F(0)=1© 2x03—-4%x0+5+k=1© 5+k=1ok=-4
Donc Fo(x) =2x3 —4x+5—-4=2x3—4x+1

2) a.H'(x) =lnx+x><i—1 =lnx+§—1 =lnx+1-1=Inx
Donc H est une primitive de la fonction h(x) = Inx

b. Les primitives de la fonction In x sont de la forme :
xIlnx —x+ k aveck eR

2x

3) a.G';(x) = —

b. On doitavoir G(1) =0 & In(12+4)+k=0
© In5=-k = Gx)=Inx*+4)—1In5

= g(x) donc les fonctions G, sont des primitives de g



